
Bayern Luftpost

1 2 3

1P 25 Pfg Flugpostmarke, tadellos postfrisch, unsigniert, Fotoattest Helbig BPP: “postfrisch und einwandfrei”, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . FI  ** 100,—

Deutsches Reich
2P 1 Mark auf 10 Pfg Flugpost mit Aufdruck “Gelber Hund”, tadellos postfrisch und sehr farbfrisch, signiert und Fotoattest

Mikulski: “echt ,sehr frisch, einwandfrei.”, Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
IV  ** 700,—

3P 10 Pfg und 20 Pfg “Flugpost am Rhein und Main” je mit schwarzem Aufdruck “E.EL.P.”, tadellos postfrisch, Auflage nur 3.000
Sätze , unsigniert, Fotoattest M. Brettl BPP: “in feinster, tadelloser Erhaltung. Postfrisch, ohne Falz.” Mi. 2650,- . . . . . . . . . .

V/VI  ** 800,—

4 5 6

4P 10 Pfg Flugpost, wolkiges - wasserzeichenähnliches Papier, tadellos postfrisch, Fotoattest Oechsner BPP: “in einwandfreier Qualität.”, Mi.
450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

111z  ** 100,—

9

Eifelperle II
Luftpost alle Welt

Mit großer Freude kann ich Ihnen heute den zweiten Teil der Sammlung 
»Eifelperle« vorstellen.

Als ich den Sammler wegen der Übernahme seiner Luftpostsammlung in 
seiner Wohnung in Koblenz besuchte, erzählte er mir, wie es damals zu 
dieser Sammlung kam.

Es war irgendwann 1962 oder 1963. Er hatte gelesen, dass es vom 
amerikanischen Katalog- und Albenhersteller Scott ein Spezialalbum 
mit allen weltweit bisher herausgegebenen Luftpostausgaben geben 
sollte. In Deutschland war das nicht zu bekommen, so bestellte er 
formlos direkt in Amerika, ohne viel Hoffnung auf eine Reaktion. Viele 

Wochen später – er dachte schon gar nicht mehr daran – bekam er eine 
Nachricht vom Zoll, es sei eine Sendung aus den USA da. Scott hatte die 
Alben einfach vertrauensvoll gegen Rechnung geliefert.

Es waren insgesamt sechs Falzlos-Alben, die alle bis 1962 erschiene-
nen Flugpost-Ausgaben enthielten, einschließlich Abarten, ungezähnter 
Marken usw. Der Sammler versuchte nun, dieses Album möglichst zu 
vervollständigen, obwohl dazu auch einige große Raritäten nötig waren. 
Das ist ihm in sehr weitgehendem Maße gelungen und das Ergebnis ist 
die im folgenden zu sehende sehr schöne Sammlung.

Reinhard Fischer, im Oktober 2016



5P 40 Pfennig Flugpost 1919, Abart “wolkiges wasserzeichenähnliches Papier”, tadellos postfrisch, signiert und Fotoattest Bechtold BPP:
“echt und einwandfrei”, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

112z  ** 250,—

6P 5 Pfg bis 3 RM Steinadler, Flugpostausgabe 1926, kompletter Satz zu 8 Werten, postfrisch, tadellose Erhaltung, signiert, Mi. 1.100.- . . 378/84  ** 300,—

Halbamtliche Flugmarken

7 8 9

7P Flugmarke für Boork-Brück, gezähnt, Eckrandstück oben links, tadellos postfrisch, Auflage nur 1.000 Stück - als Eckrandstück
in dieser Erhaltung selten, erste deutsche Luftpostmarke die nur wenige Tage verwendet wurde, Fotoattest M. Brettl AIEP
(2016): “In feinster tadelloser Erhaltung, postfrisch, ohne Falz.”, Mi. 1.400.- (ohne Aufschlag für das dekorative Eckrandstück!)

1A  ** 600,—

8P 1912, Flugmarke für Bork-Brück, Unikat in postfrischer Erhaltung - Eckrandstück unten links, im Michel ist die Marke nur ohne
Gummierung bekannt und notiert, in postfrischer Erhaltung eine wirklich seltene Ausgabe!, Fotoattest Brettl: “Als postfrische
Marke sehr selten. vollständigen Originalgummi in feinster, tadelloser Erhaltung.” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3  ** 5000,—

9P 10 Pfg “Flugmarke der Herzog-Karl-Eduard-Fluegerschule”, Flug Gotha - Erfurt, gezähnt L14, tadellos postfrisch - für diese Ausgabe sehr
gut gezähnt, Auflage nur 5.000 Stück, Fotoattest Sieger BPP, Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5  ** 250,—

10 11 12

10P 10 Pfg Flugmarke “Regensburger Fliegermarke”, ungebraucht mit Neugummi - ansonsten in tadelloser Erhaltung vor allem im Hinblick auf
die Zähnung, Fotoattest M. Brettl AIEP (2016), Mi. 1.400.- für * . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6  (*) 200,—

11P 10 Pfg Flugmarke “Regensburger Fliegertage”, schwarz, tadellos postfrisch, Fotoattest M. Brettl AIEP (2016): “In feiner, tadel-
loser Erhaltung.”, Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7  ** 800,—

12P 2 GM “Flugmarke Junkers Luftverkehr”, Postflug Berlin - Stambul - Angora, tadellos postfrisch, Auflage nur 1.000 Stück, Fotoattest Eiche-
le: “echt und einwandfrei”, Mi. 500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12  ** 150,—

13 14

13P 30 Pfg “Ballonfahrt der Luftschutzabteilung der Technischen Nothilfe Hamburg”, ungezähnt, waagerechtes Paar - davon die
rechte Marke mit Plattenfehler I “D von der Luftschutz oben gebrochen”, ungebraucht ohne Gummierung - wie seinerzeit
bekannt geworden, es existiert laut Literatur nur ein ungezähnter und ungummierter Zehnerbogen, welcher zetrennt wurde -
hieraus stammt dieses Paar - vermutlich UNIKAT, signiert Zierer und Fotoattest M. Brettl AIEP (2016): “In feinster, völlig tadel-
loser Erhaltung. Mit dem Plattenfehler sehr selten.”, Mi. für die gezähnte Variante bereits 3.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

21aU,21aIU  (*) 5000,—

Saargebiet
14P 25 Fr. bis 200 Fr. “Flugpostmarken 1948", Eckrandviererblock unten links je mit zwei anhängenden Leerfeldern und Druckdatum, tadellos

postfrisch, Mi. 603.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
252/54 Br  ** 150,—
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Halbamtliche Flugmarken

EUROPA

Ägäische Inseln

15 16 17

15P 3 Lire bis 20 Lire “Italienfahrt des Luftschiffes Graf Zeppelin”, Flugpostausgabe 1933, tadellos postfrisch, Auflage nur 10.000 Sätze, Mi.
600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

115/20  ** 200,—

Albanien
16P 5 Q. bis 3 Fr. “Adria Aero-Loyd”, Flugpostausgabe 1925, ungezähnt, tadellos postfrisch, kompletter Satz zu 7 Werten, sehr

seltene Ausgabe, gemäß Kohl-Handbuch Auflage nur 50 Sätze, Fotoattest Eichele/Bach “echt und einwandfrei”, Mi. 3.500.- .
126/32 U  ** 1000,—

17P 5 Q. bis 3 Fr. “Eröffnung der Fluglinie der italienisch stattlichen Gesellschaft”, Flugpostausgabe 1928, tadellos postfrisch (10 Q Haftspur
vom darunter liegendem Bogen), Mi.450.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

162/68  ** 100,—

18 19 20

18P 5 Q. bis 3 Fr. Freimarken mit rotbraunem Aufdruck, Flugpostausgabe 1929, tadellos postfrisch, Auflage nur 1.014 Sätze, Fotoat-
test Eichele/Bach “echt, einwandfrei”, Mi. 1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

210/16  ** 500,—

19P 0,50 auf 2 L. und 2,50 auf 5 L. “Flugpostmarken”, Flugpostausgabe 1952, tadellos postfrisch, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 521/22  ** 150,—
20P 0,50 (L) bis 11 (L) Freimarken mit schwarzem Aufdruck “Posta Ajrore”, Flugpostausgabe 1962, tadellos postfrisch, Mi. 300.- . . . . . . . 647/49b  ** 100,—

Franz. Andorra

21 22 23

21P 100 Fr. “Pyrenäen-Gämse”, Flugpostmarke 1944, Viererblock, tadellos postfrisch, Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 141(4)  ** 100,—

Bulgarien
22P 18 L. bis 28 L. “Internationale Luftpostausstellung Straßbourg”, Flugpost-Ausgabe 1932, tadellos postfrisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . 249/51  ** 60,—

Estland
23P 45 M auf 5 + 5 Mark, Flugpostmarken 1923, geschnitten, 1. Auflage und 2 Auflage, 1. Auflage tadellos *, 2.Auflage tadellos postfrisch,

Auflage Mi.-Nr. 45BII nur 3.234 Exemplare, Fotoattest Löbbering BPP, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
45BI,BII  */** 150,—
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Alle Einzellose und Atteste sind unter

http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!



5P 40 Pfennig Flugpost 1919, Abart “wolkiges wasserzeichenähnliches Papier”, tadellos postfrisch, signiert und Fotoattest Bechtold BPP:
“echt und einwandfrei”, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

112z  ** 250,—

6P 5 Pfg bis 3 RM Steinadler, Flugpostausgabe 1926, kompletter Satz zu 8 Werten, postfrisch, tadellose Erhaltung, signiert, Mi. 1.100.- . . 378/84  ** 300,—

Halbamtliche Flugmarken

7 8 9

7P Flugmarke für Boork-Brück, gezähnt, Eckrandstück oben links, tadellos postfrisch, Auflage nur 1.000 Stück - als Eckrandstück
in dieser Erhaltung selten, erste deutsche Luftpostmarke die nur wenige Tage verwendet wurde, Fotoattest M. Brettl AIEP
(2016): “In feinster tadelloser Erhaltung, postfrisch, ohne Falz.”, Mi. 1.400.- (ohne Aufschlag für das dekorative Eckrandstück!)

1A  ** 600,—

8P 1912, Flugmarke für Bork-Brück, Unikat in postfrischer Erhaltung - Eckrandstück unten links, im Michel ist die Marke nur ohne
Gummierung bekannt und notiert, in postfrischer Erhaltung eine wirklich seltene Ausgabe!, Fotoattest Brettl: “Als postfrische
Marke sehr selten. vollständigen Originalgummi in feinster, tadelloser Erhaltung.” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3  ** 5000,—

9P 10 Pfg “Flugmarke der Herzog-Karl-Eduard-Fluegerschule”, Flug Gotha - Erfurt, gezähnt L14, tadellos postfrisch - für diese Ausgabe sehr
gut gezähnt, Auflage nur 5.000 Stück, Fotoattest Sieger BPP, Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5  ** 250,—

10 11 12

10P 10 Pfg Flugmarke “Regensburger Fliegermarke”, ungebraucht mit Neugummi - ansonsten in tadelloser Erhaltung vor allem im Hinblick auf
die Zähnung, Fotoattest M. Brettl AIEP (2016), Mi. 1.400.- für * . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6  (*) 200,—

11P 10 Pfg Flugmarke “Regensburger Fliegertage”, schwarz, tadellos postfrisch, Fotoattest M. Brettl AIEP (2016): “In feiner, tadel-
loser Erhaltung.”, Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7  ** 800,—

12P 2 GM “Flugmarke Junkers Luftverkehr”, Postflug Berlin - Stambul - Angora, tadellos postfrisch, Auflage nur 1.000 Stück, Fotoattest Eiche-
le: “echt und einwandfrei”, Mi. 500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12  ** 150,—

13 14

13P 30 Pfg “Ballonfahrt der Luftschutzabteilung der Technischen Nothilfe Hamburg”, ungezähnt, waagerechtes Paar - davon die
rechte Marke mit Plattenfehler I “D von der Luftschutz oben gebrochen”, ungebraucht ohne Gummierung - wie seinerzeit
bekannt geworden, es existiert laut Literatur nur ein ungezähnter und ungummierter Zehnerbogen, welcher zetrennt wurde -
hieraus stammt dieses Paar - vermutlich UNIKAT, signiert Zierer und Fotoattest M. Brettl AIEP (2016): “In feinster, völlig tadel-
loser Erhaltung. Mit dem Plattenfehler sehr selten.”, Mi. für die gezähnte Variante bereits 3.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

21aU,21aIU  (*) 5000,—

Saargebiet
14P 25 Fr. bis 200 Fr. “Flugpostmarken 1948", Eckrandviererblock unten links je mit zwei anhängenden Leerfeldern und Druckdatum, tadellos

postfrisch, Mi. 603.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
252/54 Br  ** 150,—
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Halbamtliche Flugmarken

EUROPA

Ägäische Inseln

15 16 17

15P 3 Lire bis 20 Lire “Italienfahrt des Luftschiffes Graf Zeppelin”, Flugpostausgabe 1933, tadellos postfrisch, Auflage nur 10.000 Sätze, Mi.
600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

115/20  ** 200,—

Albanien
16P 5 Q. bis 3 Fr. “Adria Aero-Loyd”, Flugpostausgabe 1925, ungezähnt, tadellos postfrisch, kompletter Satz zu 7 Werten, sehr

seltene Ausgabe, gemäß Kohl-Handbuch Auflage nur 50 Sätze, Fotoattest Eichele/Bach “echt und einwandfrei”, Mi. 3.500.- .
126/32 U  ** 1000,—

17P 5 Q. bis 3 Fr. “Eröffnung der Fluglinie der italienisch stattlichen Gesellschaft”, Flugpostausgabe 1928, tadellos postfrisch (10 Q Haftspur
vom darunter liegendem Bogen), Mi.450.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

162/68  ** 100,—

18 19 20

18P 5 Q. bis 3 Fr. Freimarken mit rotbraunem Aufdruck, Flugpostausgabe 1929, tadellos postfrisch, Auflage nur 1.014 Sätze, Fotoat-
test Eichele/Bach “echt, einwandfrei”, Mi. 1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

210/16  ** 500,—

19P 0,50 auf 2 L. und 2,50 auf 5 L. “Flugpostmarken”, Flugpostausgabe 1952, tadellos postfrisch, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 521/22  ** 150,—
20P 0,50 (L) bis 11 (L) Freimarken mit schwarzem Aufdruck “Posta Ajrore”, Flugpostausgabe 1962, tadellos postfrisch, Mi. 300.- . . . . . . . 647/49b  ** 100,—

Franz. Andorra

21 22 23

21P 100 Fr. “Pyrenäen-Gämse”, Flugpostmarke 1944, Viererblock, tadellos postfrisch, Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 141(4)  ** 100,—

Bulgarien
22P 18 L. bis 28 L. “Internationale Luftpostausstellung Straßbourg”, Flugpost-Ausgabe 1932, tadellos postfrisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . 249/51  ** 60,—

Estland
23P 45 M auf 5 + 5 Mark, Flugpostmarken 1923, geschnitten, 1. Auflage und 2 Auflage, 1. Auflage tadellos *, 2.Auflage tadellos postfrisch,

Auflage Mi.-Nr. 45BII nur 3.234 Exemplare, Fotoattest Löbbering BPP, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
45BI,BII  */** 150,—
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Finnland

24 25

24P 10 M. “Zeppelin 1930", Aufdruckfehler ”1830 anstatt 1930", tadellos postfrisch, Auflage nur 500 Exemplare, Fotoattest Ossa,
Mi. 2.800.- - kaum einmal angebotene Flugpost- und Europa-Rarität! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

161I  ** 1000,—

Frankreich
25P 2 Fr. und 5 Fr. “Internationale Flug- und Navigationsausstellung Marseille”, Flugpostausgabe 1927, tadellos postfrisch, Mi. 650.- . . . . . 220/21  ** 200,—

27 26 28

26P 10 Fr. auf 90 C. rot und 10 Fr. auf 1,50 Fr. blau sog. “Il de France”, Flugpostausgabe 1928, tadellos postfrisch, Auflage nur 1.000
Sätze, in dieser hervorragenden Qualität nur sehr selten angeboten, Fotoatteste Dreyfus, von der Weid, Richter, Mi. 16.500.- -
eine der wenigen Möglichkeiten zum Erwerb dieser Europa- und Flugpost-Rarität!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

230/31  ** 5000,—

27P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, lilarot mit Lochung “E.I.P.A 30" anlässlich der Flugpostausstellung
vom 6 bis 20 November 1930, tadellos postfrisch, Attest von der Weid SBPV, Maury 5.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

251EIPA  ** 1500,—

28P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, lilarot mit Lochung “E.I.P.A 30" anlässlich der Flugpostausstellung
vom 6 bis 20 November 1930, Abart ”Lochung doppelt und einmal Kopf stehend", tadellos postfrisch, Maury 5.500.- (ohne
Aufschlag für die Abart). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

251EIPA DD  ** 1500,—

29 30 34

29P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, lilarot mit Lochung “E.I.P.A 30" anlässlich der Flugpostausstellung
vom 6 bis 20 November 1930, Abart ”doppelte Lochung - beide Kopf stehend", tadellos postfrisch, Maury 5.500.- (ohne
Aufschlag für die Abart). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

251EIPA DDK
**

1500,—

30P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, lilarot mit Lochung “E.I.P.A 30" anlässlich der Flugpostausstellung
vom 6 bis 20 November 1930, Abart ”doppelte Lochung - beide Kopf stehend", tadellos postfrisch, Maury 5.500.- (ohne
Aufschlag für die Abart). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

251EIPA DDK
**

1500,—

31P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, lilarot mit Lochung “E.I.P.A 30" anlässlich der Flugpostausstellung
vom 6 bis 20 November 1930, Abart ”Lochung Kopf stehend", tadellos postfrisch, Attest von der Weid SBPV, Maury 5.500.-
(ohne Aufschlag für die kopfstehende Lochung) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

251EIPA K  ** 1500,—

31 32 33

32P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, ultramarin mit Lochung “E.I.P.A 30" anlässlich der Flugpostausstellung vom 6
bis 20 November 1930, tadellos postfrisch, Attest von der Weid SBPV, Maury 865.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

255bEIPA  ** 200,—

33P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, ultramarin mit Lochung “E.I.P.A 30" anlässlich der Flugpostausstellung vom 6
bis 20 November 1930, Abart ”Lochung Kopf stehend", tadellos postfrisch, Attest von der Weid SBPV, Maury 865.- (ohne Aufschlag für die
kopfstehende Lochung) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

255bEIPA K  ** 250,—

34P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, lebhaftultramarin, Oberrandstück, tadellos postfrisch, Mi. 600.-. . . . . . . . 255c  ** 200,—
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Finnland

35 36

35P 50 Fr. “Flugzeug über Paris” - sog. “Banknoten-Muster”, Flugpostausgabe 1936, tadellos postfrisch, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . 321  ** 300,—
36P 10 Fr. “100. Ozeanüberquerung französischer Postflugzeuge”, tadellos postfrisch, Mi. 650.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 327  ** 200,—

37 38

37P 40 Fr. bis 200 Fr. “Sagengestalten”, Flugpostausgabe 1946, Abart “ungezähnt”, tadellos postfrisch, Mi. nicht gelistet, Maury 625.- . . . 748/51U  ** 150,—

Französische Gebiete in der Antarktis
38P 200 F. “Wanderalbatros”, Flugpostausgabe 1959, Abart “ungezähnt”, tadellos postfrisch, Mi. nicht gelistet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18U  ** 100,—

Griechenland

39 40

39P 30 Dr. - 120 Dr. “Italienfahrt des Luftschiffes Graf Zeppelin”, Flugpostausgabe 1933, tadellos postfrisch, Mi. 380.- . . . . . . . . . . . . . . . 352/54  ** 100,—
40P 50 L. bis 50 Dr. “Flugpostmarken für die Linien der Aeroespresso”, Flugpost-Ausgabe 1933, tadellos postfrisch, Mi. 220.-. . . . . . . . . . 355/61  ** 50,—

41 42 43

41P 50 L. bis 50 Dr. “Flugpostmarken”, Flugpost-Ausgabe 1933, kompletter Satz zu 7 Werten, tadellos postfrisch, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . 362/68  ** 100,—
42P 2 Dr. bis 100 Dr. “Nationale Jugendorganisation”, Flugpost-Ausgabe 1940, kompletter Satz zu 10 Werten, tadellos postfrisch, Auflage nur

9.425 Sätze, Mi. 850.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
437/46  ** 250,—

Island
43P 30 A. bis 2 Kr. “Inslandfahrt des Luftschiffs Graf Zeppelin”, Flugpost-Ausgabe 1931, tadellos postfrisch, Auflage nur 40.000 Sätze, Mi.

200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
147/49  ** 50,—

Italien

44 45

44P 44,75 Lire + 5,25 Lire Dienstmarke für den Geschwaderflug Rom - Chicago, tadellos postfrisch, Fotoattest Dr. Avi, Sassone No.
1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D9  ** 1000,—

45P 10 Lire Flugpost 1934, tadellos ungebraucht, Mi. für ** 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . D10  * 150,—
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Finnland

24 25

24P 10 M. “Zeppelin 1930", Aufdruckfehler ”1830 anstatt 1930", tadellos postfrisch, Auflage nur 500 Exemplare, Fotoattest Ossa,
Mi. 2.800.- - kaum einmal angebotene Flugpost- und Europa-Rarität! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

161I  ** 1000,—

Frankreich
25P 2 Fr. und 5 Fr. “Internationale Flug- und Navigationsausstellung Marseille”, Flugpostausgabe 1927, tadellos postfrisch, Mi. 650.- . . . . . 220/21  ** 200,—

27 26 28

26P 10 Fr. auf 90 C. rot und 10 Fr. auf 1,50 Fr. blau sog. “Il de France”, Flugpostausgabe 1928, tadellos postfrisch, Auflage nur 1.000
Sätze, in dieser hervorragenden Qualität nur sehr selten angeboten, Fotoatteste Dreyfus, von der Weid, Richter, Mi. 16.500.- -
eine der wenigen Möglichkeiten zum Erwerb dieser Europa- und Flugpost-Rarität!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

230/31  ** 5000,—

27P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, lilarot mit Lochung “E.I.P.A 30" anlässlich der Flugpostausstellung
vom 6 bis 20 November 1930, tadellos postfrisch, Attest von der Weid SBPV, Maury 5.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

251EIPA  ** 1500,—

28P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, lilarot mit Lochung “E.I.P.A 30" anlässlich der Flugpostausstellung
vom 6 bis 20 November 1930, Abart ”Lochung doppelt und einmal Kopf stehend", tadellos postfrisch, Maury 5.500.- (ohne
Aufschlag für die Abart). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

251EIPA DD  ** 1500,—

29 30 34

29P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, lilarot mit Lochung “E.I.P.A 30" anlässlich der Flugpostausstellung
vom 6 bis 20 November 1930, Abart ”doppelte Lochung - beide Kopf stehend", tadellos postfrisch, Maury 5.500.- (ohne
Aufschlag für die Abart). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

251EIPA DDK
**

1500,—

30P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, lilarot mit Lochung “E.I.P.A 30" anlässlich der Flugpostausstellung
vom 6 bis 20 November 1930, Abart ”doppelte Lochung - beide Kopf stehend", tadellos postfrisch, Maury 5.500.- (ohne
Aufschlag für die Abart). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

251EIPA DDK
**

1500,—

31P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, lilarot mit Lochung “E.I.P.A 30" anlässlich der Flugpostausstellung
vom 6 bis 20 November 1930, Abart ”Lochung Kopf stehend", tadellos postfrisch, Attest von der Weid SBPV, Maury 5.500.-
(ohne Aufschlag für die kopfstehende Lochung) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

251EIPA K  ** 1500,—

31 32 33

32P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, ultramarin mit Lochung “E.I.P.A 30" anlässlich der Flugpostausstellung vom 6
bis 20 November 1930, tadellos postfrisch, Attest von der Weid SBPV, Maury 865.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

255bEIPA  ** 200,—

33P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, ultramarin mit Lochung “E.I.P.A 30" anlässlich der Flugpostausstellung vom 6
bis 20 November 1930, Abart ”Lochung Kopf stehend", tadellos postfrisch, Attest von der Weid SBPV, Maury 865.- (ohne Aufschlag für die
kopfstehende Lochung) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

255bEIPA K  ** 250,—

34P 1,50 Fr. “Flugzeug über der Kirche Notre Dame in Marseille”, lebhaftultramarin, Oberrandstück, tadellos postfrisch, Mi. 600.-. . . . . . . . 255c  ** 200,—

12

Finnland

35 36

35P 50 Fr. “Flugzeug über Paris” - sog. “Banknoten-Muster”, Flugpostausgabe 1936, tadellos postfrisch, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . 321  ** 300,—
36P 10 Fr. “100. Ozeanüberquerung französischer Postflugzeuge”, tadellos postfrisch, Mi. 650.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 327  ** 200,—

37 38

37P 40 Fr. bis 200 Fr. “Sagengestalten”, Flugpostausgabe 1946, Abart “ungezähnt”, tadellos postfrisch, Mi. nicht gelistet, Maury 625.- . . . 748/51U  ** 150,—

Französische Gebiete in der Antarktis
38P 200 F. “Wanderalbatros”, Flugpostausgabe 1959, Abart “ungezähnt”, tadellos postfrisch, Mi. nicht gelistet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18U  ** 100,—

Griechenland

39 40

39P 30 Dr. - 120 Dr. “Italienfahrt des Luftschiffes Graf Zeppelin”, Flugpostausgabe 1933, tadellos postfrisch, Mi. 380.- . . . . . . . . . . . . . . . 352/54  ** 100,—
40P 50 L. bis 50 Dr. “Flugpostmarken für die Linien der Aeroespresso”, Flugpost-Ausgabe 1933, tadellos postfrisch, Mi. 220.-. . . . . . . . . . 355/61  ** 50,—

41 42 43

41P 50 L. bis 50 Dr. “Flugpostmarken”, Flugpost-Ausgabe 1933, kompletter Satz zu 7 Werten, tadellos postfrisch, Mi. 300.- . . . . . . . . . . . 362/68  ** 100,—
42P 2 Dr. bis 100 Dr. “Nationale Jugendorganisation”, Flugpost-Ausgabe 1940, kompletter Satz zu 10 Werten, tadellos postfrisch, Auflage nur

9.425 Sätze, Mi. 850.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
437/46  ** 250,—

Island
43P 30 A. bis 2 Kr. “Inslandfahrt des Luftschiffs Graf Zeppelin”, Flugpost-Ausgabe 1931, tadellos postfrisch, Auflage nur 40.000 Sätze, Mi.

200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
147/49  ** 50,—

Italien

44 45

44P 44,75 Lire + 5,25 Lire Dienstmarke für den Geschwaderflug Rom - Chicago, tadellos postfrisch, Fotoattest Dr. Avi, Sassone No.
1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D9  ** 1000,—

45P 10 Lire Flugpost 1934, tadellos ungebraucht, Mi. für ** 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . D10  * 150,—
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46 47

46P 5,25 + 19,75 Lire “Geschwaderflug Rom - Chicago”, Flugpostausgabe, kompletter Bogen mit allen 20 verschiedenen Aufdru-
cken, postfrisch - auf der Gummierung Stockflecken, im Ganzbogen selten, Mi. 5.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445Bogen  ** 500,—

47P In geringer Auflage verkauft: 205 Lire lebhaftviolett, Länderumriss von Peru unrichtig, Eckrandstück unten links, tadellos postfrisch, Mi.
1.400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I  ** 400,—

Italien Portomarken

48 49

48P 25 Lire rot, Portomarke, Viererblock vom rechten Bogenrand, tadellos postfrisch, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84(4)  ** 150,—

Italien Guardia Nationale Republik
49P 25 Cent bis 2 Lire mit Aufdruck “G. N. R.” in Type I, postfrisch - teils kl. Gummifehler/Fingerspuren, Fotoattest Oliva für den Wert

zu 10 Lire, Nr. 43 I signiert, Mi. 3.185.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
35/43 I  */** 1000,—

50 51 52

50P 2 Lire Flugpost-Marke mit Aufdruck “G. N. R.” - Ausgabe Brescia, tadellos postfrisch, Fotoattest Olvia, Sassone 3.800.- Euro 40  ** 500,—
51P 2 Lire Flugpost-Eilmarke mit Aufdruck “G. N. R.” in Type I, tadellos postfrisch, Fotoattest Sorani, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43I  ** 350,—
52P 2 Lire Flugpost-Eilmarke mit Aufdruck “G. N. R.” in Type III, tadellos postfrisch, Fotoattest Dr. Avi SBPV, Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . 43III  ** 400,—

Italienische Gebiete

53 54

53P Italienische Regentschaft von Montenegro: 1942, 0,50 bis 30 Din Freimarken mit rotem Aufdruck, Flugpost-Ausgabe, tadellos
postfrisch, Fotoattest Dr. Avi: “In sehr guter Erhaltung.”, Sasonne No. 18/25, Mi. 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

44/51a  ** 600,—

54P Italienische Regentschaft von Montenegro: 1942, 0,50 bis 30 Din Freimarken mit schwarzem Aufdruck, Flugpost-Ausgabe, tadellos post-
frisch, Fotoattest Eichele: “echt und einwandfrei”, Sasonne No. 10/17, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

44/51b  ** 150,—

14

Italien

Jugoslawien
55 Blockausgabe “100 Jahre Eisenbahn”, Flugpost-Ausgabe, gezähnt und geschnitten, tadellos postfrisch, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.4A/B  ** 100,—

Lettland

56P 10 bis 100 S. Flugpostausgabe “Afrika-Flug”, kompletter Satz zu 5 Werten, tadellos postfrisch, Fotoattest Harry von Hoffmann BPP: “echt,
in postfrischer Erhaltung.”, Mi. 900.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

220/224  ** 300,—

57 58

57P 8 S. bis 48 S. “Hilfsfonds für Verunglückte Flieger”, Flugpostausgabe 1933, ungezähnt, tadellos postfrisch, Auflage nur 9.920 Sätze, Mi.
250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

228/31B  ** 60,—

Liechtenstein
58P 10 Rp. bis 2 Fr. Flugpostausgabe 1939, Abart “ungezähnt”, tadellos postfrisch, selten, Fotoattest Marxer BPP: “echt und

einwandfrei”, Mi. 5.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
173/79U  ** 1500,—

Litauen

59 60

59P 40 C. “Atlantikflug”, tadellos postfrisch, Auflage nur 2.100 Exemplare, Fotoattest Nagler VP (2016): “echt und einwandfrei.”, Mi. 600.-. 404  ** 200,—

Monaco
60P 1,50 Fr. auf 5 Fr. “Bauwerke”, Flugpostmarke 1933, Abart “ungezähnt”, senkrechter Dreierstreifen vom Oberrand (dort Falzrest), Marken

tadellos postfrisch, Mi. nicht gelistet, Yvert 1.425.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
137U (3)  ** 350,—
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46 47

46P 5,25 + 19,75 Lire “Geschwaderflug Rom - Chicago”, Flugpostausgabe, kompletter Bogen mit allen 20 verschiedenen Aufdru-
cken, postfrisch - auf der Gummierung Stockflecken, im Ganzbogen selten, Mi. 5.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

445Bogen  ** 500,—

47P In geringer Auflage verkauft: 205 Lire lebhaftviolett, Länderumriss von Peru unrichtig, Eckrandstück unten links, tadellos postfrisch, Mi.
1.400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

I  ** 400,—

Italien Portomarken

48 49

48P 25 Lire rot, Portomarke, Viererblock vom rechten Bogenrand, tadellos postfrisch, Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84(4)  ** 150,—

Italien Guardia Nationale Republik
49P 25 Cent bis 2 Lire mit Aufdruck “G. N. R.” in Type I, postfrisch - teils kl. Gummifehler/Fingerspuren, Fotoattest Oliva für den Wert

zu 10 Lire, Nr. 43 I signiert, Mi. 3.185.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
35/43 I  */** 1000,—

50 51 52

50P 2 Lire Flugpost-Marke mit Aufdruck “G. N. R.” - Ausgabe Brescia, tadellos postfrisch, Fotoattest Olvia, Sassone 3.800.- Euro 40  ** 500,—
51P 2 Lire Flugpost-Eilmarke mit Aufdruck “G. N. R.” in Type I, tadellos postfrisch, Fotoattest Sorani, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43I  ** 350,—
52P 2 Lire Flugpost-Eilmarke mit Aufdruck “G. N. R.” in Type III, tadellos postfrisch, Fotoattest Dr. Avi SBPV, Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . 43III  ** 400,—

Italienische Gebiete

53 54

53P Italienische Regentschaft von Montenegro: 1942, 0,50 bis 30 Din Freimarken mit rotem Aufdruck, Flugpost-Ausgabe, tadellos
postfrisch, Fotoattest Dr. Avi: “In sehr guter Erhaltung.”, Sasonne No. 18/25, Mi. 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

44/51a  ** 600,—

54P Italienische Regentschaft von Montenegro: 1942, 0,50 bis 30 Din Freimarken mit schwarzem Aufdruck, Flugpost-Ausgabe, tadellos post-
frisch, Fotoattest Eichele: “echt und einwandfrei”, Sasonne No. 10/17, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

44/51b  ** 150,—

14

Italien

Jugoslawien
55 Blockausgabe “100 Jahre Eisenbahn”, Flugpost-Ausgabe, gezähnt und geschnitten, tadellos postfrisch, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.4A/B  ** 100,—

Lettland

56P 10 bis 100 S. Flugpostausgabe “Afrika-Flug”, kompletter Satz zu 5 Werten, tadellos postfrisch, Fotoattest Harry von Hoffmann BPP: “echt,
in postfrischer Erhaltung.”, Mi. 900.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

220/224  ** 300,—

57 58

57P 8 S. bis 48 S. “Hilfsfonds für Verunglückte Flieger”, Flugpostausgabe 1933, ungezähnt, tadellos postfrisch, Auflage nur 9.920 Sätze, Mi.
250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

228/31B  ** 60,—

Liechtenstein
58P 10 Rp. bis 2 Fr. Flugpostausgabe 1939, Abart “ungezähnt”, tadellos postfrisch, selten, Fotoattest Marxer BPP: “echt und

einwandfrei”, Mi. 5.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
173/79U  ** 1500,—

Litauen

59 60

59P 40 C. “Atlantikflug”, tadellos postfrisch, Auflage nur 2.100 Exemplare, Fotoattest Nagler VP (2016): “echt und einwandfrei.”, Mi. 600.-. 404  ** 200,—

Monaco
60P 1,50 Fr. auf 5 Fr. “Bauwerke”, Flugpostmarke 1933, Abart “ungezähnt”, senkrechter Dreierstreifen vom Oberrand (dort Falzrest), Marken

tadellos postfrisch, Mi. nicht gelistet, Yvert 1.425.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
137U (3)  ** 350,—
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61 62

61P 300 Fr. bis 1.000 Fr. “Flugzeug”, Flugpostausgabe 1949, Abart “ungezähnt”, tadellos postfrisch, Mi. nicht gelistet, Yvert 270.-. . . . . . . 394/396U  ** 80,—
62P 300 Fr. bis 1.000 Fr. “Flugzeug”, Flugpostausgabe 1949, tadellos postfrisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394/96  ** 60,—

63 64 65

63P 100 Fr. bis 1.000 Fr. “Seevögel aus dem Mittelmeerraum”, Flugpostausgabe 1955, Zähnung K11, kompletter Satz zu vier Werten, tadellos
postfrisch, Mi. 420.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

502/05A  ** 100,—

64P 100 Fr. bis 1.000 Fr. “Seevögel aus dem Mittelmeerraum”, Flugpostausgabe 1955, Zähnung K13 (1957), kompletter Satz zu drei Werten,
tadellos postfrisch, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

502/05B  ** 150,—

Niederlande
65P 15 Gulden und 25 Gulden “Silbermöve über Landschaft”, Flugpostausgabe 1951, tadellos postfrisch, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . 580/81  ** 150,—

Österreich

66 67

66P 1,50 K auf 2 Kr. bis 4 Kr. “Flugpostlinie Wien - Krakau - Lemberg - Kiew”, ungezähnt, tadellos ungebraucht, im Michel nur ungummiert ge-
listet, gepr. Zenker VÖB, Mi. für (*) 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

225/27xU  * 250,—

67P Danzig: 10 + 10 (Pf) auf 1 G. bis 30 + 30 (Pf) auf 10 G. “Luftpostausstellung”, kpl. Satz zu 5 Werten, tadellos postfrisch, Mi. 250.- . . . 231/35  ** 60,—

68 69

68P 2 g. bis 10 S. “Flugpostmarken”, Flugpostausgabe 1925, tadellos postfrisch, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468/87  ** 100,—
69P 1 Schilling bis 10 Schilling “Vögel”, Flugpostausgabe 1953, tadellos postfrisch, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984/87  ** 80,—

16

Niederlande

Polen

70P 80 Zl bis 120 Zl “100 Jahre der Vereinigten Staaten von Nordamerika” , Flugpostausgabe 1948 als Zwischenstegpaare, tadellos postfrisch,
Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

515/17Zf  ** 50,—

71 72

71P Blockausgabe “100 Jahre der Vereinigten Staaten von Nordamerika” , Flugpostausgabe 1948 mit schwarzem Aufdruck “Groszy”, tadellos
postfrisch, in dieser Form nur in wenigen Exemplaren bekannt, gepr. Krawczyk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.A11  ** 200,—

72P Blockausgabe “100 Jahre der Vereinigten Staaten von Nordamerika” , Flugpostausgabe 1948 mit rotem Aufdruck “Groszy” in Type 23, ta-
dellos ungebraucht, in dieser Form nur in wenigen Exemplaren bekannt, gepr. Gryzewsky und Fotoattest Petriuk: “echt und in jeder Hinsicht
einwandfrei.”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.A11  * 200,—

Portugal

73 74 75

73P 1.50 bis 20.00 E “Flugpostmarken”, Flugpostausgabe 1936, ungezähnt, tadellos postfrisch, selten, Mi. nicht gelistet. . . . . . . . . . . . . . 591/96U  ** 100,—
74P 3.00 bis 50.00 E “Flugpostmarken”, Flugpostausgabe 1941, ungezähnt, tadellos postfrisch, selten, Mi. nicht gelistet. . . . . . . . . . . . . . 642/45U  ** 400,—

Rußland
75P Nicht ausgegebene Flugpostmarke: 10 Kop. auf 5 Rubel, Type II, tadellos postfrisch, sehr seltene Marke, Fotoattest Hovest VP

(2016): “sehr gut erhalten.”, Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
268II 500,—

76 77

76P 10 Kop. “1. Internationale Luftpostkonferenz Den Haag”, Plattenfehler II “beschädigte 7 in 1927 und weißer Punkt über A von ABNO” (Feld
66), tadellos postfrisch, Fotoattest Hovest VP (2016): “sehr gut erhalten.”, Mi. in postfrischer Erhaltung nicht bekannt. . . . . . . . . . . . . .

326II  ** 150,—

77P 40 Kop. und 80 Kop. “Luftschiff Graf Zeppelin in Moskau”, Flugpostausgabe, ungezähnt, tadellos ungebraucht (Originalgum-
mierung - diese mit etwas Neugummierung ergänzt), in ungezähnter Variante eine seltene Satzausgabe, Fotoattest Briefmar-
kenprüfstelle Basel auf postfrisch lautend und aktuelles Fotoattest Hovest VP (2016): “gut erhalten.”, Mi. 3.000.- . . . . . . . . .

390/91C  * 1000,—
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61 62

61P 300 Fr. bis 1.000 Fr. “Flugzeug”, Flugpostausgabe 1949, Abart “ungezähnt”, tadellos postfrisch, Mi. nicht gelistet, Yvert 270.-. . . . . . . 394/396U  ** 80,—
62P 300 Fr. bis 1.000 Fr. “Flugzeug”, Flugpostausgabe 1949, tadellos postfrisch, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394/96  ** 60,—

63 64 65

63P 100 Fr. bis 1.000 Fr. “Seevögel aus dem Mittelmeerraum”, Flugpostausgabe 1955, Zähnung K11, kompletter Satz zu vier Werten, tadellos
postfrisch, Mi. 420.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

502/05A  ** 100,—

64P 100 Fr. bis 1.000 Fr. “Seevögel aus dem Mittelmeerraum”, Flugpostausgabe 1955, Zähnung K13 (1957), kompletter Satz zu drei Werten,
tadellos postfrisch, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

502/05B  ** 150,—

Niederlande
65P 15 Gulden und 25 Gulden “Silbermöve über Landschaft”, Flugpostausgabe 1951, tadellos postfrisch, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . 580/81  ** 150,—

Österreich

66 67

66P 1,50 K auf 2 Kr. bis 4 Kr. “Flugpostlinie Wien - Krakau - Lemberg - Kiew”, ungezähnt, tadellos ungebraucht, im Michel nur ungummiert ge-
listet, gepr. Zenker VÖB, Mi. für (*) 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

225/27xU  * 250,—

67P Danzig: 10 + 10 (Pf) auf 1 G. bis 30 + 30 (Pf) auf 10 G. “Luftpostausstellung”, kpl. Satz zu 5 Werten, tadellos postfrisch, Mi. 250.- . . . 231/35  ** 60,—

68 69

68P 2 g. bis 10 S. “Flugpostmarken”, Flugpostausgabe 1925, tadellos postfrisch, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468/87  ** 100,—
69P 1 Schilling bis 10 Schilling “Vögel”, Flugpostausgabe 1953, tadellos postfrisch, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984/87  ** 80,—

16

Niederlande

Polen

70P 80 Zl bis 120 Zl “100 Jahre der Vereinigten Staaten von Nordamerika” , Flugpostausgabe 1948 als Zwischenstegpaare, tadellos postfrisch,
Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

515/17Zf  ** 50,—

71 72

71P Blockausgabe “100 Jahre der Vereinigten Staaten von Nordamerika” , Flugpostausgabe 1948 mit schwarzem Aufdruck “Groszy”, tadellos
postfrisch, in dieser Form nur in wenigen Exemplaren bekannt, gepr. Krawczyk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.A11  ** 200,—

72P Blockausgabe “100 Jahre der Vereinigten Staaten von Nordamerika” , Flugpostausgabe 1948 mit rotem Aufdruck “Groszy” in Type 23, ta-
dellos ungebraucht, in dieser Form nur in wenigen Exemplaren bekannt, gepr. Gryzewsky und Fotoattest Petriuk: “echt und in jeder Hinsicht
einwandfrei.”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.A11  * 200,—

Portugal

73 74 75

73P 1.50 bis 20.00 E “Flugpostmarken”, Flugpostausgabe 1936, ungezähnt, tadellos postfrisch, selten, Mi. nicht gelistet. . . . . . . . . . . . . . 591/96U  ** 100,—
74P 3.00 bis 50.00 E “Flugpostmarken”, Flugpostausgabe 1941, ungezähnt, tadellos postfrisch, selten, Mi. nicht gelistet. . . . . . . . . . . . . . 642/45U  ** 400,—

Rußland
75P Nicht ausgegebene Flugpostmarke: 10 Kop. auf 5 Rubel, Type II, tadellos postfrisch, sehr seltene Marke, Fotoattest Hovest VP

(2016): “sehr gut erhalten.”, Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
268II 500,—

76 77

76P 10 Kop. “1. Internationale Luftpostkonferenz Den Haag”, Plattenfehler II “beschädigte 7 in 1927 und weißer Punkt über A von ABNO” (Feld
66), tadellos postfrisch, Fotoattest Hovest VP (2016): “sehr gut erhalten.”, Mi. in postfrischer Erhaltung nicht bekannt. . . . . . . . . . . . . .

326II  ** 150,—

77P 40 Kop. und 80 Kop. “Luftschiff Graf Zeppelin in Moskau”, Flugpostausgabe, ungezähnt, tadellos ungebraucht (Originalgum-
mierung - diese mit etwas Neugummierung ergänzt), in ungezähnter Variante eine seltene Satzausgabe, Fotoattest Briefmar-
kenprüfstelle Basel auf postfrisch lautend und aktuelles Fotoattest Hovest VP (2016): “gut erhalten.”, Mi. 3.000.- . . . . . . . . .

390/91C  * 1000,—
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78P 5 K. bis 20 K. “Stratosphärenflug von G. Prokofjew, E. Birnbaum und K. odunow am 30.9.33", Flugpostausgabe 1933, tadellos postfrisch,
Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

453/55  ** 150,—

79 80

79P 5 K. bis 20 K. “Opfer des Absturzes des Stratosphärenballons”, Zähnung L 11, tadellos postfrisch, Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 480/82  ** 100,—
80P 1 P. auf 10 Kop. “Geplanter Transpolarflug Moskau - San Francisco”, Flugpostausgabe, Type III, tadellos postfrisch, Auflage nur 11.000

Stück - seltene und beliebte Marke, Fotoattest Hovest VP (2016): “sehr gut erhalten.” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
527X  ** 400,—

81 82 83

81P 1 P. auf 10 Kop. “Geplanter Transpolarflug Moskau - San Francisco”, Flugpostausgabe, Type II, Plattenfehler II “kleines f anstatt
großes F in San Francisco”, tadellos postfrisch, Auflage nur 11.000 Stück, davon nur ein kleiner Teil mit Aufdruckfehler, seltene
und beliebte Marke, Fotoattest Hovest VP (2016): “sehr gut erhalten.” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

527X PFII  ** 600,—

RSFSR Dienst
82P 12 M. auf 2,25 R. Flugpost-Dienstmarke für die Botschaft der RSFSR in Berlin (Fluglinie Königsberg-Moskau), Type V, tadellos postfrisch,

Fotobefund Hovest VP (2016): “sehr gut erhalten”, Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1V  ** Gebot

83P 1200 M. auf 2,25 R. Flugpost-Dienstmarke für die Botschaft der RSFSR in Berlin (Fluglinie Königsberg-Moskau), Type I, tadellos postfrisch,
Fotoattest Hovest VP (2016): “sehr gut erhalten”, Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7I  ** 400,—

San Marino

84 85 88

84P 50 C. bis 10 L. “Flugpostmarken”, Flugpost-Ausgabe 1931, tadellos postfrisch, Auflage nur  9.500 Sätze, Mi. 1.500.- . . . . . . . 165/74  ** 500,—

18

Rußland

85P 3 L. auf 50 C. b is 20 L. auf 3 L. “Flugpostmarken für die Italienfahrt des Luftschiffes Graf Zeppelin”, Flugpost-Ausgabe 1933, kompletter
Satz zu 6 Werten, tadellos postfrisch, Auflage nur 10.826 Sätze, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

192/97  ** 150,—

86P 10 L. auf 2,60 und 10 L auf 3 “Flugpostmarken”, Flugpost-Ausgabe 1942, tadellos postfrisch, Auflage nur 7.800 Sätze, Mi. 240.- . . . 239/40  ** 60,—

87 89 90

87P 2 L. bis 500 L. “Flugpostmarken: Einheimische Motive”, Flugpost-Ausgabe 1950, tadellos postfrisch, Auflage nur 14.033 Sätze, Mi. 350.- 442/50  ** 100,—
88P 500 Lire Flugpostmarke, Flugpost-Ausgabe 1951, tadellos postfrisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460  ** 50,—
89P 1000 Lire Flugpostmarke, Flugpost-Ausgabe 1951, tadellos ungebraucht, Auflage nur 10.924 Exemplare, Mi. für ** 700.-. . . . . . . . . . 462  * 100,—

Schweiz
90P 30 C. Flugpost 1920 “Flugverkehr Basel - Frankfurt a. M.”, tadellos postfrisch, Fotobefund Rellstab: “einwandfreier Erhaltung.”, Mi. 320.- . 152  ** 100,—

91 92 95

91P 50 Cts. Flugpost, Abart “ungezähnt”, tadellos postfrisch, Auflage nur 50 Exemplare, Fotoattest Marchand: “echt und fehlerfrei.
Sehr seltene Marke.”, Mi. 6.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

184zU  ** 2500,—

92P 50 Cts. Flugpost, Abart “ungezähnt”, tadellos ungebraucht, Auflage nur 50 Exemplare, Fotoattest Rellstab SBPV (1997) auf
postfrisch lautend beiliegend, Mi. 2.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

184zU  * 1000,—

93 94 101

93P 20 Cts. Flugpostausgabe 1937, Abart “ungezähnt”, tadellos ungebraucht, Auflage nur 25 Exemplare, Fotoatteste Moser-Räz
und von der Weid SBPV auf postfrisch lautend beiliegend, Mi. 4.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

213zU  * 1200,—

94P 2 Fr. Flugpostmarke “Brieftaube mit Brief”, Abart “ungezähnt”, Oberrandstück, tadellos postfrisch, Auflage nur 25 Exemplare,
Fotoattest Renggli SBPV: “seltene Marke in fehlerfreier Erhaltung.”, Mi. 10.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

245zU  ** 4000,—

95P 75 auf 50 C. Pro Aero 1938, tadellos ungebraucht, eine in ungebrauchter Erhaltung sehr seltene Marke, eigentlich kommt diese
Marke nur gestempelt vor - hier handelt es sich um eines der wenigen Exemplare die der Entwertung entgingen, Fotoattest
Rellstab BPP auf postfrisch lautend beiliegend, Mi. 6.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

325  * 2000,—
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78P 5 K. bis 20 K. “Stratosphärenflug von G. Prokofjew, E. Birnbaum und K. odunow am 30.9.33", Flugpostausgabe 1933, tadellos postfrisch,
Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

453/55  ** 150,—

79 80

79P 5 K. bis 20 K. “Opfer des Absturzes des Stratosphärenballons”, Zähnung L 11, tadellos postfrisch, Mi. 400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 480/82  ** 100,—
80P 1 P. auf 10 Kop. “Geplanter Transpolarflug Moskau - San Francisco”, Flugpostausgabe, Type III, tadellos postfrisch, Auflage nur 11.000

Stück - seltene und beliebte Marke, Fotoattest Hovest VP (2016): “sehr gut erhalten.” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
527X  ** 400,—

81 82 83

81P 1 P. auf 10 Kop. “Geplanter Transpolarflug Moskau - San Francisco”, Flugpostausgabe, Type II, Plattenfehler II “kleines f anstatt
großes F in San Francisco”, tadellos postfrisch, Auflage nur 11.000 Stück, davon nur ein kleiner Teil mit Aufdruckfehler, seltene
und beliebte Marke, Fotoattest Hovest VP (2016): “sehr gut erhalten.” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

527X PFII  ** 600,—

RSFSR Dienst
82P 12 M. auf 2,25 R. Flugpost-Dienstmarke für die Botschaft der RSFSR in Berlin (Fluglinie Königsberg-Moskau), Type V, tadellos postfrisch,

Fotobefund Hovest VP (2016): “sehr gut erhalten”, Mi. 100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
1V  ** Gebot

83P 1200 M. auf 2,25 R. Flugpost-Dienstmarke für die Botschaft der RSFSR in Berlin (Fluglinie Königsberg-Moskau), Type I, tadellos postfrisch,
Fotoattest Hovest VP (2016): “sehr gut erhalten”, Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7I  ** 400,—

San Marino

84 85 88

84P 50 C. bis 10 L. “Flugpostmarken”, Flugpost-Ausgabe 1931, tadellos postfrisch, Auflage nur  9.500 Sätze, Mi. 1.500.- . . . . . . . 165/74  ** 500,—

18

Rußland

85P 3 L. auf 50 C. b is 20 L. auf 3 L. “Flugpostmarken für die Italienfahrt des Luftschiffes Graf Zeppelin”, Flugpost-Ausgabe 1933, kompletter
Satz zu 6 Werten, tadellos postfrisch, Auflage nur 10.826 Sätze, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

192/97  ** 150,—

86P 10 L. auf 2,60 und 10 L auf 3 “Flugpostmarken”, Flugpost-Ausgabe 1942, tadellos postfrisch, Auflage nur 7.800 Sätze, Mi. 240.- . . . 239/40  ** 60,—

87 89 90

87P 2 L. bis 500 L. “Flugpostmarken: Einheimische Motive”, Flugpost-Ausgabe 1950, tadellos postfrisch, Auflage nur 14.033 Sätze, Mi. 350.- 442/50  ** 100,—
88P 500 Lire Flugpostmarke, Flugpost-Ausgabe 1951, tadellos postfrisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460  ** 50,—
89P 1000 Lire Flugpostmarke, Flugpost-Ausgabe 1951, tadellos ungebraucht, Auflage nur 10.924 Exemplare, Mi. für ** 700.-. . . . . . . . . . 462  * 100,—

Schweiz
90P 30 C. Flugpost 1920 “Flugverkehr Basel - Frankfurt a. M.”, tadellos postfrisch, Fotobefund Rellstab: “einwandfreier Erhaltung.”, Mi. 320.- . 152  ** 100,—

91 92 95

91P 50 Cts. Flugpost, Abart “ungezähnt”, tadellos postfrisch, Auflage nur 50 Exemplare, Fotoattest Marchand: “echt und fehlerfrei.
Sehr seltene Marke.”, Mi. 6.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

184zU  ** 2500,—

92P 50 Cts. Flugpost, Abart “ungezähnt”, tadellos ungebraucht, Auflage nur 50 Exemplare, Fotoattest Rellstab SBPV (1997) auf
postfrisch lautend beiliegend, Mi. 2.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

184zU  * 1000,—

93 94 101

93P 20 Cts. Flugpostausgabe 1937, Abart “ungezähnt”, tadellos ungebraucht, Auflage nur 25 Exemplare, Fotoatteste Moser-Räz
und von der Weid SBPV auf postfrisch lautend beiliegend, Mi. 4.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

213zU  * 1200,—

94P 2 Fr. Flugpostmarke “Brieftaube mit Brief”, Abart “ungezähnt”, Oberrandstück, tadellos postfrisch, Auflage nur 25 Exemplare,
Fotoattest Renggli SBPV: “seltene Marke in fehlerfreier Erhaltung.”, Mi. 10.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

245zU  ** 4000,—

95P 75 auf 50 C. Pro Aero 1938, tadellos ungebraucht, eine in ungebrauchter Erhaltung sehr seltene Marke, eigentlich kommt diese
Marke nur gestempelt vor - hier handelt es sich um eines der wenigen Exemplare die der Entwertung entgingen, Fotoattest
Rellstab BPP auf postfrisch lautend beiliegend, Mi. 6.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

325  * 2000,—
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Spanien

96P 5 C. bis 1 Pta “900 Jahre Kloster Montserrat”, Flugpost-Ausgabe 1931, gezähnt L 14, rückseitig je Kontrollnummer “A000,000" als Speci-
men-Serie, tadellos postfrisch, so sehr selten angeboten, Fotoattest Eichele: ”echt und einwandfrei", Edifil Nr. 650/54N, Mi. ohne Aufschlag
für den rückseitigen Specimen-Aufdruck “A000,000" 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

612/16B Sp.  ** 200,—

97 99 100

97P 10 C. und 15 C. “Nationale Philatelistische Ausstellung, Madrid”, Flugpost-Ausgabe 1936, tadellos ungebraucht, Auflage nur 10.000 Sät-
ze, Mi. für ** 500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

681/82  * 80,—

98P 50 C. auf 25 C. bis 2 Pta. auf 25 C. “Schwarze Madonna von Montserrat”, Flugpostausgabe 1938, Viererblocksatz, tadellos postfrisch, Mi.
560.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

716/20(4)  ** 150,—

99P 25 Pta und 50 Pta “Manuel de Falla und Ignacio Zuloaga”, Flugpostausgabe 1947, tadellos postfrisch, Mi. 350.- . . . . . . . . . . . . . . . . 948/49  ** 100,—
100P 50 Pta. “Joaquin Sorolla y Bastida”, Flugpostmarke 1953, tadellos postfrisch, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020  ** 250,—

Triest Zone B
101P Blockausgabe “Hundert Jahre Eisenbahn” mit Aufdruck “VUJA-STT”, gezähnt und ungezähnt, Flugpostausgabe 1949, tadellos postfrisch,

Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.1A/B  ** 150,—
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Spanien

102 103 104

102P 300 Din mit Aufdruck “STT VUJNA” in a- und b-Farbe, tadellos postfrisch, für die b-Farbe mit Auflage von nur 3.000 Exemplaren liegt ein
Attest Peric vor, Mi. 750.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

104a/b  ** 200,—

Ungarn
103P 1 P und 2 P “Besuch des Luftschiffes Graf Zeppelin”, Abart “ungezähnt”, tadellos postfrisch, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 478/79U  ** 250,—
104P 10 f bis 5 p “Flugpostmarken”, Flugpost-Ausgabe 1933, tadellos postfrisch, Mi. 380.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502/10  ** 100,—

105 106 107

105P Blockausgabe “100 Jahre Kettenbrücke in Budapest und ihre Wiederherstellung im Jahre 1949", Flugpost-Ausgabe 1949, tadellos post-
frisch, Auflage nur 15.200 Exemplare, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.17  ** 100,—

Vatikan
106P 300 und 1.000 Lire “75 Jahre Weltpostverein”, Flugpostausgabe 1949, Abart “ungezähnt”, tadellos postfrisch, geringe Auflage,

Fotoattest Raybaudi, Mi. -.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
161/62U  ** 1000,—

107P 300 Lire und 500 Lire “800 Jahre Decretum Gratiani”, Flugpostausgabe 1951, tadellos postfrisch, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 185/86  ** 100,—

ÜBERSEE

Angola

108 109 110

108P 5 A. “Weltausstellung in New York”, Flugpost-Ausgabe 1939, tadellos postfrisch, signiert, Mi. für * 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 293  ** 100,—

Bolivien
109P 1,50 Bs. bis 6 Bs. “Anschlussdienst an das Luftschiff Graf Zeppelin”, Flugpostausgabe 1930, tadellos ungebraucht, Mi. 350.- . . . . . . . 185/87  * 100,—

Guatemala
110P 10 C. auf 15 P Freimarke, Flugpostausgabe 1930, Abart “doppelter Aufdruck”, Viererblock, tadellos postfrisch, Mi. 720.-. . . . . . . . . . . 253DD (4)  ** 200,—
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111 112

111P 0,03 Q. auf 3 P Flugpostmarke 1932, Abart “senkrechtes Paar, waagerechte ungezähnt”, postfrisch - Gummierung fleckig, Mi. für *
1.200.-  - selten angeboten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

262aI  ** 300,—

Honduras
112P 5 Cent bis 1 P. Freimarken, dabei 5 C mit Aufdruck in schwarz und blau, 10 C. mit Aufdruck in rot und schwarz sowie 20 C. mit

Aufdruck in schwarz und blau, Flugpostausgabe 1925, ungebraucht mit Originalgummierung, teils min. Beanstandungen, zwei
Werte signiert, Mi. 3.080.- - seltene Ausgabe! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

183/87ab  * 800,—

113 114

113P 20 C. Kehrdruckpaar mit schwarzem Aufdruck “Aero Correo”, Flugpostausgabe 1925, tadellos ungebraucht, signiert, Mi. 400.- . . . . . . 185aKII  * 100,—
114P 25 auf 1 C., 5C. und 20 C. Freimarken, Flugpostausgabe 1925, tadellos ungebraucht, signiert, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 192/94  * 200,—

115 116 117 118

115P 25 auf 20 C. mit blauem Aufdruck “Aero correo”, Abart “Kopf stehender Aufdruck”, tadellos ungebraucht, signiert, Mi. 350.- . . . . . . . . 194KI  * 100,—
116P 5 Cts. auf 10 C. blau, gelber Aufdruck, Flugpostmarke 1930, tadellos ungebraucht, Mi. 450.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 244b  * 150,—
117P 5 Cts. auf 20 C. hellbraun, violetter Aufdruck, Flugpostmarke 1930, tadellos ungebraucht, signiert, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 246b  * 250,—
118P 10 Cts. auf 20 C. hellbraun mit Aufdruck “Oficial”, blauer Aufdruck, Flugpostmarke 1930, ungebraucht, vorderseitig unten links Schürfung

und oben rechts zwei Zähne etwas stumpf, seltene Marke, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
249  * 90,—

119 120

119P 2 C. Dienstmarke karminrot mit Aufdruck “Oficial” und zusätzlichem schwarzem Aufdruck, Flugpostausgabe 1930, Viererblock, tadellos
ungebraucht mit stärkeren Anhaftungen, Mi. 360.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

B279a (4)  * 100,—

120P 6 Cent Dienstmarke in rotlila mit Aufdruck “Oficial” und zusätzlichem Aufdruck in schwarz, Flugpostausgabe 1930, Viererblock, tadellos
ungebraucht mit stärkeren Anhaftungen, Mi. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

C279c (4)  * 100,—

22

Honduras

Japan

121 122

121P 8 1/2 S. bis 33 Sen und 9 1/2 Sen “Flugzeug”, Flugpost-Ausgabe 1929 und 1934, Ausgabe 1929 tadellos postfrisch, Ausgabe 1934 ta-
dellos ungebraucht, Mi. ca. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

195/98,204
**/*

150,—

122P Blockausgabe “63 Jahre Post - Einführung des Postgedenktages”, Flugpost-Ausgabe 1934, tadellos postfrisch, Originalgröße,
Mi. 2.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bl.1  ** 600,—

123 124

123P 16.00 Y. bis 144.00 Y. “Buntfasan”, Flugpostausgabe 1950, tadellos postfrisch, Mi. 470.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 494/98  ** 150,—
124P 55.00 Y. bis 160. Y. “Flugzeug über Tateyama”, Flugpostausgabe 1952, tadellos postfrisch bzw. 75 Yen kl. Haftspur, Mi. 740.- . . . . . . . 566/71  ** 200,—

125 126127

125P 55 Yen bis 160 Yen “Flugzeug über Tateyama, Wertangabe ohne Nachkommastellen”, Flugpostausgabe 1952, tadellos postfrisch, Mi.
500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

576/81  ** 150,—

Cabo Verde
126P 5 E. “Weltausstellung New York” mit grünem Aufdruck, Flugpost Ausgabe 1939, tadellos postfrisch, signiert, Mi. 500.- für *. . . . . . . . . 257  ** 300,—

SCADTA
127P 5 C. bis 5 P. “Allgemeine Auslandsausgabe - Freimarken”, kompletter Satz zu 12 Werten, tadellos postfrisch/ungebraucht, Mi. für * 290.- . 1/12  **/* 100,—
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128 129 133

128P 50 C. auf 10 C. bis 3 S. auf 60 C. Freimarken mit dunkelrotem Buchdruck-Aufdruck, Flugpostausgabe 1928, Type I, tadellos ungebraucht,
Mi. 865.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/5 I  * 250,—

129P Ausgabe für Kolumbien: 5 C. bis 5 P. “Landschaft und Bauwerke”, Flugpostausgabe 1923 und 40 C und 80 C. Flugpostausgabe 1928, je
tadellos postfrisch, in dieser Erhaltung selten, Mi. für * 233.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29/39,43/44
**

100,—

Libyen

130 131 132

130P 50 Cent bis 4,50 Lire “Oasen - Rundflug”, nicht ausgegebene Flugpost-Ausgabe 1934, tadellos ungebraucht, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . 216/22  * 150,—

Mexico
131P 20 Cent bis 20 P. “Universität Mexico”, Flugpost-Ausgabe 1934, tadellos ungebraucht, Mi. 1.380.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 691/98  * 400,—

Mexiko Dienst
132P 10 Cent bis 20 Cent “Wappen und Flugzeug” mit Aufdruck “Servicio Oficial”, tadellos ungebraucht, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 178/82  * 100,—

Neufundland
133P 1 Dollar auf 15 C. zinnober “Atlantikflug Captain John Alcock”, tadellos ungebraucht, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 109  * 50,—

134 135 136

134P 1,50 Dollar auf 1 Dollar “Südamerikaflug des Flugbootes Do X”, Flugpost-.Ausgabe 1932, tadellos ungebraucht, Mi. 350.- . . . . . . . . . 184  * 100,—
135P 5 C. bis 75 C. Flugpostmarken, Flugpost-Ausgabe 1933, tadellos ungebraucht, Mi. 220.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194/98  * 50,—

Thailand
136P 2 S. bis 1 B. “Flugpostmarken”, Flugpost-Ausgabe 1925, A-Zähnung, ungebraucht, teils etwas stockfleckig (vs. kaum sichtbar), Mi. 240.- . 183/90A  * 50,—

Britisch-Neuguinea

137P 5 Schilling bis 1 Pfund “Flugpost”, Flugpost-Ausgabe 1931, je vom Eckrand oben links, tadellos postfrisch, Mi. für * 318.- - in dieser Quali-
tät seltene Serie! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

62/64  ** 200,—

24

Libyen

138 139

138P 5 Schilling bis 1 Pfund Flugpost 1931, tadellos postfrisch - in dieser Erhaltung selten, Mi. für * 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89/91  ** 200,—
139P 1/2 P. bis 1 Pfund “Goldgewinnung”, Flugpost-Ausgabe 1939, kompletter Setz zu 14 Werten - je vom Oberrand, tadellos postfrisch - in die-

ser Erhaltung selten, Mi. für * 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
131/44  ** 300,—

Reunion

140 141

140P 20 Fr. auf 40 Fr. bis 500 Fr. auf 1.000 Fr. “Flugpostmarken von Frankreich” mit Bdr.-Aufdruck, Flugpostausgabe 1949, kompletter Satz zu 7
Werten, tadellos postfrisch, Mi. 620.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

357/63  ** 200,—

141P 500 Fr. auf 1.000 Fr. “Flugpostmarke von Frankreich” mit Bdr.-Aufdruck, Flugpost-Ausgabe 1949, tadellos postfrisch, Mi. 350.- . . . . . 363  ** 100,—

Senegal

142 143

142P 1 Fr. und 1.75 Fr. mit Aufdruck “Par Avion / Batiment de Ligne / Richelieu”, Flugpostausgabe 1938, tadellos postfrisch, in dieser
Erhaltung selten, Mi. für * 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

176/77I  ** 700,—

Surinam
143P 10 C. bis 1 1/2 Gulden “Südamerikaflug des Flugbootes Do X”, Flugpost-Ausgabe 1931, ungebraucht mit Originalgummierung, mit den bei

dieser Ausgabe oft vorkommenden Stockfleckchen, Mi. 360.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
159/65  * 100,—

USA Unionsausgaben

144P 65 Cent bis 2,60 Dollar “Graf Zeppelin”, jeder Wert vom Bogenrand, 65 Cent und 1,30 Dollar tadellos postfrisch und unsigniert,
2,60 Dollar durch schlechte Lagerung verlaufene Gummierung = tadellos ungebraucht, Fotoattest Richter (1995), seltene
Ausgabe! Mi. 2.450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

326/28  */** 800,—

Die ganze übrige Sammlung ... (Versteigerung am Samstag ab 16 Uhr)
6440 ALLE WELT - Flugpostausgaben A - Z, zumeist in postfrischer/ungebrauchter Erhaltung geführte sechsbändige Sammlung in entsprechen-

den Scott-Vordruckalben, diese Sammlung beinhaltet die restlichen Ausgaben der im Einzellos-Teil aufgelösten Sammlung “Eifelperle”, bit-
te eingehend besichtigen! Gegen Gebot ausgerufen, was nicht heißt, das Gebote von 10,-, 100,-- oder 1000 EUR erfolgsversprechend sind!
(Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

*/** Gebot
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128 129 133

128P 50 C. auf 10 C. bis 3 S. auf 60 C. Freimarken mit dunkelrotem Buchdruck-Aufdruck, Flugpostausgabe 1928, Type I, tadellos ungebraucht,
Mi. 865.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1/5 I  * 250,—

129P Ausgabe für Kolumbien: 5 C. bis 5 P. “Landschaft und Bauwerke”, Flugpostausgabe 1923 und 40 C und 80 C. Flugpostausgabe 1928, je
tadellos postfrisch, in dieser Erhaltung selten, Mi. für * 233.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29/39,43/44
**

100,—

Libyen

130 131 132

130P 50 Cent bis 4,50 Lire “Oasen - Rundflug”, nicht ausgegebene Flugpost-Ausgabe 1934, tadellos ungebraucht, Mi. 550.- . . . . . . . . . . . 216/22  * 150,—

Mexico
131P 20 Cent bis 20 P. “Universität Mexico”, Flugpost-Ausgabe 1934, tadellos ungebraucht, Mi. 1.380.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 691/98  * 400,—

Mexiko Dienst
132P 10 Cent bis 20 Cent “Wappen und Flugzeug” mit Aufdruck “Servicio Oficial”, tadellos ungebraucht, Mi. 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 178/82  * 100,—

Neufundland
133P 1 Dollar auf 15 C. zinnober “Atlantikflug Captain John Alcock”, tadellos ungebraucht, Mi. 200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 109  * 50,—

134 135 136

134P 1,50 Dollar auf 1 Dollar “Südamerikaflug des Flugbootes Do X”, Flugpost-.Ausgabe 1932, tadellos ungebraucht, Mi. 350.- . . . . . . . . . 184  * 100,—
135P 5 C. bis 75 C. Flugpostmarken, Flugpost-Ausgabe 1933, tadellos ungebraucht, Mi. 220.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194/98  * 50,—

Thailand
136P 2 S. bis 1 B. “Flugpostmarken”, Flugpost-Ausgabe 1925, A-Zähnung, ungebraucht, teils etwas stockfleckig (vs. kaum sichtbar), Mi. 240.- . 183/90A  * 50,—

Britisch-Neuguinea

137P 5 Schilling bis 1 Pfund “Flugpost”, Flugpost-Ausgabe 1931, je vom Eckrand oben links, tadellos postfrisch, Mi. für * 318.- - in dieser Quali-
tät seltene Serie! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

62/64  ** 200,—

24

Libyen

138 139

138P 5 Schilling bis 1 Pfund Flugpost 1931, tadellos postfrisch - in dieser Erhaltung selten, Mi. für * 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89/91  ** 200,—
139P 1/2 P. bis 1 Pfund “Goldgewinnung”, Flugpost-Ausgabe 1939, kompletter Setz zu 14 Werten - je vom Oberrand, tadellos postfrisch - in die-

ser Erhaltung selten, Mi. für * 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
131/44  ** 300,—

Reunion

140 141

140P 20 Fr. auf 40 Fr. bis 500 Fr. auf 1.000 Fr. “Flugpostmarken von Frankreich” mit Bdr.-Aufdruck, Flugpostausgabe 1949, kompletter Satz zu 7
Werten, tadellos postfrisch, Mi. 620.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

357/63  ** 200,—

141P 500 Fr. auf 1.000 Fr. “Flugpostmarke von Frankreich” mit Bdr.-Aufdruck, Flugpost-Ausgabe 1949, tadellos postfrisch, Mi. 350.- . . . . . 363  ** 100,—

Senegal

142 143

142P 1 Fr. und 1.75 Fr. mit Aufdruck “Par Avion / Batiment de Ligne / Richelieu”, Flugpostausgabe 1938, tadellos postfrisch, in dieser
Erhaltung selten, Mi. für * 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

176/77I  ** 700,—

Surinam
143P 10 C. bis 1 1/2 Gulden “Südamerikaflug des Flugbootes Do X”, Flugpost-Ausgabe 1931, ungebraucht mit Originalgummierung, mit den bei

dieser Ausgabe oft vorkommenden Stockfleckchen, Mi. 360.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
159/65  * 100,—

USA Unionsausgaben

144P 65 Cent bis 2,60 Dollar “Graf Zeppelin”, jeder Wert vom Bogenrand, 65 Cent und 1,30 Dollar tadellos postfrisch und unsigniert,
2,60 Dollar durch schlechte Lagerung verlaufene Gummierung = tadellos ungebraucht, Fotoattest Richter (1995), seltene
Ausgabe! Mi. 2.450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

326/28  */** 800,—

Die ganze übrige Sammlung ... (Versteigerung am Samstag ab 16 Uhr)
6440 ALLE WELT - Flugpostausgaben A - Z, zumeist in postfrischer/ungebrauchter Erhaltung geführte sechsbändige Sammlung in entsprechen-

den Scott-Vordruckalben, diese Sammlung beinhaltet die restlichen Ausgaben der im Einzellos-Teil aufgelösten Sammlung “Eifelperle”, bit-
te eingehend besichtigen! Gegen Gebot ausgerufen, was nicht heißt, das Gebote von 10,-, 100,-- oder 1000 EUR erfolgsversprechend sind!
(Komplettfotos im Internet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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